Тест по  географии, 8 класс

Тема:  «Население России»

1.   Какое место в мире по численности населения занимает Россия:

А)  2                    Б)  7                  В)  5                  Г)  10

2. Наиболее полные сведения о численности населения страны можно получить:

А) В отделениях УФМС регионов страны

Б) При переписи населения

В) В отделениях ЗАГСА регионов страны

3.   Что такое естественный прирост населения?

А) количество новорождённых за год
Б) разница между количеством прибывших в страну и покинувших её за определённый период

В)  разница между родившимися и умершими за определённый период

4.   Воспроизводство населения это:

А) постоянное возобновление и смена поколений за счёт процессов рождаемости и смертности

Б) показатели смертности населения за определённый период

В) передвижение населения внутри государства.

5. Традиционный тип воспроизводства населения характеризуется:

А)  высокой нерегулируемой рождаемостью и снижением смертности

Б)  высокой нерегулируемой рождаемостью и низкой продолжительностью жизни

В) регулируемой невысокой рождаемостью и снижением смертности

6. Механический прирост населения это:

А) Показатели смертности, рождаемости и естественного прироста

Б) Соотношение числа родившихся и умерших за определённый период

В) Разность между числом прибывших на территорию и числом выбывших за её пределы

7. Демографический кризис – это:

А) резкое увеличение численности населения

Б) резкое снижение численности населения

В)  уменьшение численности населения за счёт эмиграции

8. Почему в развитых странах люди живут дольше, чем в России?

А)  лучше климатические условия

Б) природные ландшафты разнообразнее, чем в России

В) в моде здоровый образ жизни

9.В России дольше живут

А) женщины                      Б) мужчины                    

10. К Северо-кавказской языковой группе относятся

А) Абхазы, ханты, марийцы

Б) Абхазы, ингуши, аварцы

В) Таджики, цыгане, грузины

11. В РФ город – это населённый пункт с численностью населения:

А) 12 тыс.                     Б) 10 тыс.                 В) 4 тыс.

12. Большая часть верующих в нашей стране исповедуют

А) буддизм                   Б) христианство                         В)мусульманство
Ответы:
1. Б

2. Б

3. В

4. А

5. А

6. В

7. Б

8. В

9. А

10. Б

11. А

12. Б

